
 <b>UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS</b>	<b>ACTA: 2 UIFT 02 2016</b>	Página 1 de 3	 <b>Centro de Investigaciones y Desarrollo Científico CIDC</b>
	<b>COMITÉ DE INVESTIGACIONES</b>	Miércoles, 7 de septiembre de 2016 Hora. 10:20 am	

**LUGAR: Sala de juntas de la Facultad Tecnológica**

**ASISTENTES:**

Nevis Balanta Castilla	Director Unidad de Investigaciones Facultad Tecnológica
Luini Hurtado	Representante Ingeniería Mecánica por ciclos propedéuticos con Tecnología Mecánica
José Danilo Rairán Antolines	Representante de Ingeniería Eléctrica por ciclos propedéuticos con Tecnología en Electricidad
Rodrigo Quintero	Representante de Ingeniería de Producción por ciclos propedéuticos con Tecnología Industrial y el área de medio ambiente
Miller Gómez	Representante de Ingeniería Telemática por ciclos propedéuticos con Tecnología en Sistematización de datos
Alexander Jiménez Triana	Representante Tecnología Electrónica, Ingeniería en Control e Ingeniería en Telecomunicaciones
Ronald González Silva	Asistente Administrativo Unidad de Investigaciones

**ORDEN DEL DÍA:**

1. Llamado a lista Verificación cuórum.
2. Informe de la unidad de Investigaciones a cargo de la profesora Nevis Balanta Castilla
3. Tema Central: definir agenda y actividades para el semestre 2016-3
4. Casos y solicitudes
5. Varios



**DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA:**

**1. Verificación de quórum**

Una vez se confirma cuórum decisorio se da inicio a la sesión.

**2. Informe de la unidad de Investigaciones a cargo de la profesora Nevis Balanta Castilla**

Revisó: Miembros comité de investigaciones Facultad Tecnológica

 <b>UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS</b>	<b>ACTA: 2 UIFT 02 2016</b>	Página 2 de 3	 <b>Centro de Investigaciones y Desarrollo Científico CIDC</b>
	<b>COMITÉ DE INVESTIGACIONES</b>	Miércoles, 7 de septiembre de 2016 Hora. 10:20 am	

La coordinadora de la unidad profesora Nevis Balanta informa sobre:

- La .
- Informa que los ha habido un incremento en los recursos económicos para los proyectos de investigación financiados, por tal motivo se pide que se informe a los respectivos grupos y semilleros con el fin de que participen en las convocatorias.
- Se informa que el VIII encuentro de Grupos y Semilleros de Investigación se realizara el próximo 22 de Septiembre con el fin de socializar los procesos de investigación de los diferentes Grupos y Semilleros de investigación, y contara con la presencia por primera vez con un invitado internacional. Con el fin de tener una idea más clara de los temas formas de investigar en otros países.
- Se informa que por razones económicas este año no se realizara Semana Tecnológica, pero si actividades relacionadas con el bicentenario del fusilamiento del sabio Caldas.
- 



### 3. Tema Central: definir agenda y actividades para el semestre 2016-1

Se define la siguiente agenda para para el semestre 2016-3:

Los miércoles cada 15 días a partir del 17de agosto en la medida de lo que sea posible y la normalidad académica lo permita.

### 4. Casos y solicitudes

- El profesor Harold Vacca de manera verbal pide que se cambie el horario del comité ya que se le cruza con las clases.
- El comité niega la petición ya que se dispone de este horario de manera institucional.
- La profesora Leli Luengas pide la institucionalización del proyecto de investigación sin financiación denominado: **ANÁLISIS DE ESTABILIDAD EN AMPUTADOS TRANSTIBIALES UNILATERALES**, la solicitud fue realizada en el mes de junio pero por el paro no se le había podido dar trámite ya que las oficinas se encontraban tomadas por los estudiantes. En su momento lo que se decidió es que el proyecto debería pasar por el comité de bioética con el fin de contar con su aprobación.
- El profesor Hermes Eslava pide la institucionalización del proyecto de investigación sin financiación denominado: **EVALUACIÓN DE ESCENARIOS IOT MEDIANTE APLICACIONES SMART HOME**; El comité decide al respecto que es necesario que el proyecto se ajuste más a una propuesta de investigación ya que de la manera como está planteada parece una propuesta de grado, y debe enriquecer los entregables.

 <b>UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS</b>	<b>ACTA: 2 UIFT 02 2016</b>	Página 3 de 3	 <b>Centro de Investigaciones y Desarrollo Científico CIDC</b>
	<b>COMITÉ DE INVESTIGACIONES</b>	Miércoles, 7 de septiembre de 2016 Hora. 10:20 am	

- La profesora Esperanza Román pide una extensión de tiempo para su proyecto de investigación denominado: **“GUÍA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE UN PROGRAMA DE GESTIÓN DEL CONOCIMIENTO EN MICRO Y PEQUEÑAS EMPRESAS DE BASE TECNOLÓGICA EN LA CIUDAD DE BOGOTÁ D.C.”**; el comité recibe la solicitud y la remite a secretaria académica para el trámite correspondiente.

#### 5. Varios

No hay varios

Finalmente se dio por terminada la sesión a las 12:40 m.d

En constancia de lo anterior, se firma el 19 de Agosto de 2016.

#### FIRMA DE APROBACIÓN DEL ACTA:

---

**NEVIS BALANTA CASTILLA**

Coordinador Unidad de Investigaciones  
Facultad Tecnológica

	NOMBRE	CARGO	FIRMA
PROYECTO	Ronald González Silva	ASISTENTE DE LA UNIDAD	
REVISÓ	Nevis Balanta Castilla	COORDINADORA DE LA UNIDAD	
APROBÓ	Nevis Balanta Castilla	COORDINADORA DE LA UNIDAD	